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Scheibenkunde

 Kombinierte Scheibe A besteht aus einem
schwarzen Kreis in der Mitte und einem
weissen Kreis darum. Wir schiessen mit den
Schusswerten: A100/ A10/ A5 -> Bei A100 ist
der Treffer in der Mitte eine 100, bei A10 ist
der Treffer in der Mitte eine 10 usw.

* Heft Seite 40.




Scheibenkunde

 Kombinierte Feldscheibe B besteht
aus einem Brustbild in dunkel Grun
auf einem Tarnmuster mit den Farben
Grau und Olivgrin. Wir schiessen mit
der Wertung B4.

min. 165

* Heft Seite 40




Korrektur des Schusses

Hohenkorrektur

Seitenkorrektur

Schiisse
Zu tief

~ schraube im
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“schraube im |
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Schiisse zu "~ schraube im
weit links Uhrzeigersinn

Schiisse zu
weit rechts

hrube im
Gegenuhrzeigersinn

Beim Stgw90 gibt es eine
Hohenkorrekturschraube und eine
Seitenkorrekturschraube welche man
benutz um das Gewehr individuell auf
den Schiitzen einzustellen. Durch das
Schrauben im Uhrzeigersinn werden
die Schisse nach Oben verstellt.

Das Rot markierte zeigt die Scheibe
den grossen Kreis) und den Schuss
kleiner Kreis) so wie es ist.

Die Korrektur erfolgt in der Regel nach
3 Schussen und wird durch den
mittleren Trefferpunkt bestimmt.

Pro Rasterverstellung der Schrauben
verschiebt sich der Schuss um 4.5cm

Siehe Heft Seite 32/33



Kontrollfragen

* Der Schuss (Rot) soll in die Mitte korrigiert werden. Wie viel
ist zu korrigieren?

* Der Schuss (Gelb) soll in die Mitte korrigiert werden. Wie
viel ist zu korrigieren?

* Losungen an: dominikvoser93@gmail.com oder 079 590 23
78
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